\ Test-02 Oteleme-2

01. Koordinat duzlemindeki A(-2,4) noktasi x ekseni
boyunca 4 br saga dogru 6telenince asagidaki
noktalardan hangisi elde edilir?

A) (-6,4) B) (-6,0)
C)(2,4) D) (2,8)

02. Koordinat diizlemindeki B( 3,1) noktasi y ekseni
boyunca 2 br asagi dogru 6telenince asagidaki
noktalardan hangisi elde edilir?

A) (1,1) B) (5,1)
C) (3,3) D) (3,-1)

03. Koordinat diizlemindeki C( -1,-2) noktas! y ekseni
boyunca 1 br asagi, x ekseni boyunca 2 br saga
dogru otelenince asagidaki noktalardan hangisi

elde edilir?
A) (-2,1) B) (1,-3)
C) (-1,3) D) (-1,1)

04.

05.

06.

8. Sinif Matematik

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) (3,4) noktasinin x ekseni boyunca 5 br sola 6telen-
misi A'(-2,4) noktasidir.

B) (1,2) noktasinin x ekseni boyunca 3 br saga 6telen-
misi A'(4,2) noktasidir.

C) (1,-3) noktasinin y ekseni boyunca 4 br yukari 6te-
lenmisi A’(1,1) noktasidir.

D) (3,4) noktasinin y ekseni boyunca 2 br agsag 6telen-
misi A'(3,6) noktasidir.

Sekildeki koordinat sistemindeki dikdortgen, y ek-
seni boyunca 2 br asagi 6telenirse, dikdértgenin
kdselerinden birinin koordinati,agsagidakilerden
hangisi olamaz?

A) (-5,2) B) (-5.-1)
C)(-1,2) D) (-1,-2)

A(-2,3) noktasinin 4 birim saga ve 2 br yukari 6te-
lenmis hali B(a-1,b+3) olduguna gore a+b kagtir?

A)3 B) 4
C)5 D)6
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07.

08.

09.

Kooardinat diizleminde A(x,y) noktasinin 3 birim

saga ve 4 br asagi 6telenmis hali B(2,-1) olduguna

gore x+y kagtir?

A) -2 B)-1

C)1 D)2
Yukaridaki ABC licgeninden A’B’C’ liggenini elde
etmek i¢in ABC licgeni hangi yonde kag birim ote-
lenmelidir?

A) 6 br saga, 2 br asagi B) 6 br saga, 3 br asagi
C) 6 br sola, 2 br asagi D) 6 br saga, 3 br yukari
Koordinat diizlemindeki A(-2,4) noktasi x ekseni bo-

yunca 4 br saga dogru 6telenince A'(a,4) noktasi el-
de ediliyor.
Buna gore a kagtir?

A) -6
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10.

1.

12.

C)2

8. Sinif Matematik

Koordinat sisteminde A(3, 2) noktasina asagida-
ki 6teleme hareketlerinden hangisi yapilirsa, go-
riintisii A’(3, -2) noktasi olur?

A) x ekseni boyunca 2 br saga
B) y ekseni boyunca 4 br asagi
C) x ekseni boyunca 2 br sola
D) y ekseni boyunca 4 br yukari

Sekilde ABCD dikdortgeni D késesi orjin listiine
gelecek sekilde 6telenirse A noktasinin apsisi ile
B noktasinin ordinati toplami kag olur?

A) 3 B) 4
C)5 D)6

Asagidaki noktalardan hangisi x ekseni boyunca 3
br saga dogru oételenirse, noktanin goriintisii nok-
tanin bulundugu boélgeden baska bir boélgede olur?

B) (-4,2)
D) (5.-2)

A) (2,3)
C) (-1,1)
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